

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Tipo de interés aplicado por el Banco Central Europeo a sus principales operaciones de refinanciación**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 124 de 4 de junio de 2009)

(2009/C 128/07)

En la página 1 y en la página del sumario:

en lugar de: «1,00 % a 4 de junio de 2009»,

léase: «1,00 % a 1 de junio de 2009».
